
Flaschenweine Weiß 
Riesling 
Robert Weil · Riesling trocken VDP · Rheingau 

0,75L 32,00 

Die Aromen im Bukett erinnern an Pfirsich und Apfel, dazu feine 

Noten von weißem Pfeffer. Sehr schonend ausgebaut. 

 

Van Volxem · Riesling „Alte Reben“ · Mosel 

0,75L 49,00 

Intensiver Duft nach roter Grapefruit und feinen Orangen, 
außergewöhnlicher Extrakt und konzentrierte Mineralität. 

 

Gut Hermannsberg · Riesling„ 7 Terroirs“ · Nahe 

0,75L 43,00 

Dieser Riesling ist eine Cuvée aus sieben phantastischen 
Weinbergslagen, die allesamt vom VDP als Große Lage klassifiziert 
sind. Entsprechend vielschichtig ist auch der Auftritt dieses 
großartigen Weins, er schmeckt saftig, duftet nach Grapefruit und 
Quitte und zeigt eine ausgeprägte, rauchige Mineralität. 

 

Gut Hermannsberg · Riesling Rotenberg Großes Gewächs · Nahe 

0,75L 95,00 

Spontanvergärung und im Holz ausgebaut. Süße pikante Grapefruit 
mit Orangenabrieb. Hohe Intensität. 

 

Markus Molitor · Riesling „Ürziger Würzgarten“ Kabinett · Mosel  

0,75L  45,00 

Eine Feinheit mit hoher Präzision, Glockenklare Aromatik und 
Eleganz. Zarte Mineralik, Aprikose, Litschi und ein Hauch Pfirsich. 

 

Gunderloch · Riesling „Jean Baptiste“ Kabinett · Rheinhessen  

0,75L 29,00€ 

Vom Sonnenschein in den Weinbergen der Anbauregion 
Rheinhessen verwöhnt, zeigt dieser Riesling Wein eine Finesse und 
Einzigartigkeit, die das Weingut mit viel Sorgfalt kreiert. Ein äußerst 
trinkfreudiger Wein 

 

 

 

 



Jostock-Lex · Riesling Spätlese · Mosel 

0,75L 23,00€ 

Voller Weißwein mit Aromen vom Pfirsich, gelbem Apfel und Stroh, 
dazu viel Mineralität und Länge. Er präsentiert sich mit Tiefe und 
Substanz. 

 

Horst Sauer · Riesling Beerenauslese · Franken 

0,5L 56,00€ 

Die Edelsüßen Weine sind die Spezialität des Weinguts aus 
Eschendorf. Mit diesen Weinen findet er weltweit größte 
Aufmerksamkeit. 

 

Allendorf · Save Water Drink Riesling Alkoholfrei · Pfalz 

0,75L        20,00€ 

In einem speziellen Verfahren wird dem fertigen Grundwein der 

Alkohol entzogen- der Geschmack bleibt. Aromen von Birnen und 

gelben Früchten. Am Gaumen zeigt sich ein Hauch von Zitrus und 

edler Mineralik. Der Körper ist fruchtig und leicht. 

 

 

Grauburgunder/ Weißburgunder 
Frieden-Berg · Grauburgunder · Mosel 

0,75L  25,00€ 

Durch die tiefgründigen Muschelkalkböden in der Region und durch 
das Mikroklima der Südwestlage hat das Weingut die perfekte 
Voraussetzung, um einen Spitzen Grauburgunder zu schaffen. Der 
Wein präsentiert sich sehr vollmundig und langanhaltend. 

 

Alois Lageder · Pinot Grigio · Südtirol 

0,75L 33,00€ 

Ausdrucksvolles, üppiges, blumiges, sortentypisches Aroma mit 
Geruchsnoten von reifen Früchten (Pfirsich, Melone) und feinen 
Gewürzen. Voller eleganter Körper. 

 

Nimmervoll · Weißburgunder Mittersteig · Wagram 

0,75L 28,00€ 

Schmelzig und geschmeidig, dennoch dezent und unaufdringlich- 
ein absoluter Geheimtipp für Genießer. 

 

 



Scheurebe 
Horst Sauer · Scheurebe Spätlese Erste Lage VDP · Franken 

0,75L 29,00€ 

Purer Duft nach Trauben, Grapefruit und Maracuja. Ein Trinkwein, 
der sehr in eine feinherbe statt süße Richtung geht. 

 

SAuVIGNON Blanc 
Dr. Josef Köhr · Sauvignon Blanc · Pfalz 

0,75L 30,00€ 

Feinfruchtiges Bukett nach Grapefruit, Minze und würzigen Kräuter 
mit Cassis. Schönes Säurespiel, zarter Schmelz. Feiner Duft nach 
Feuerstein. 

 

Von Winning · Sauvignon Blanc II · Pflalz 

0,75L 30,00€ 

Feinfruchtiges Bukett nach Grapefruit, Minze und würzigen Kräuter 
mit Cassis. Schönes Säurespiel, zarter Schmelz. Feiner Duft nach 
Feuerstein. 

 

SILVANER 
Zang · Silvaner "Gegenstrom" BIO · Franken 

0,75L 38,50€ 

Die Gegenstrom- Linie ist experimentell, durchaus schräg und 
gerade deshalb so erfrischend! Kein typischer Vertreter der Rebsorte 
sondern ein Wein von belebend anderer Machart. 

 

Horst Sauer · Silvaner GG · Franken 

0,75L 53,00€ 

In der Nase Nuancen von den typischen Bodenbeschaffenheiten der 
Lage Escherndorf am Lumpen, viel Mineralität, welche der Silvaner 
hier perfekt widerspiegelt. Säure und Alkohol wunderbar 
eingebunden. Im Geschmack dringen noch Aromen von reifen 
Äpfeln und Birnen durch. 

 

 

 

 



Chardonnay 
McMannis · Chardonnay BIO · Kalifornien (USA) 

0,75L 28,00€ 

Birne, Melone und Zitrus-Aromen mit Feuerstein und Vanille 
unterlegt. Gute Fülle, cremig und dezentes Holz, etwas grüne Äpfel 
und tropische Früchte. Kalifornien in typischster Ausprägung, 
traumhaft und charmant. 

 

TRAMINER 
Nimmervoll · Traminer Wagramlöss · Wagram (AT) 

0,75L 26,00€ 

Überwältigendes Aromaspektrum mit sehr floralen und mineralischen 
Noten. „Eine Diva, die man zu bändigen wissen muss.“  

 

 

 

 

Grüner Veltliner 
Leopold Figl · Grüner Veltliner · Traisental (AT) 

0,75L 29,00€ 

Klare, strahlende Fruchtnase, gelber Apfel, Marille, Litschi, Citrus, 
saftiger Trinkfluss, knackige, lebendige, vibrierende Säure, purer 
Genuss, brillant, punktgenau. 

 

VERDEJO 
Quietus · Verdejo, Viura · Rueda (ES) 

0,75L 29,00€ 

Aromatisch und fruchtig. Passionsfrucht, Pfirsich, Aprikose, 
Frühlingsblüten und grüner Apfel. Ungemein Frisch mit saftigen 
Aromen. 

 

 

 

 

 



CUVEE 
Frieden-Berg · Hand aufs Herz · Mosel 

0,75L 22,50€ 

Cuvée aus Elbling, Grauburgunder, Rivaner und Sauvignon Blanc 
Hand aufs Herz steht für einen saftigen, trockenen Weißwein. Durch 
seine moderate Säure, seiner Spritzigkeit und Mineralität bietet er 
maximalen Trinkspaß und ist für viele Gelegenheiten der passende 
Wein. 

 

Daniel Then · Oscar 5.0 · Franken 

0,75L 30,00€ 

Weißweincuvée aus Scheurebe, Müller-Thurgau und Riesling 

Hefiger Duft nach Kernobst mit leichten Gewürznoten und pfeffrigen 
Tönen. Recht saftige, reife und etwas schmelzige Frucht. Kreidige 
Mineralik, sehr guter Abgang mit Kräuternoten und zart floralen 
Tönen. 

 

Horst Sauer · „Es ist wie es ist“ · Franken 

0,75L 89,00€ 

Goldgelb. Vanille, Holzwürze, Gelbfrucht, kandierte Ananas, Mango. 
Am Gaumen mit Spiel und Schmelz, mit lebendigem Säurenerv und 
salzigem Hintergrund hinter zarter Süße. 

Flaschenweine Rosé 
Schnaitmann · FLASH! Rosé Non Filtré BIO · Württemberg 

0,75L 35,00€ 

Cabernet , Spätburgunder, Schwarzriesling 

Die saftige Säure bereitet Trinkfreude. Die griffigen Tannine und der 
zarte Schmelz geben Struktur und Tiefe. Würzig-rauchig mit 
Rhabarber, Sauerkirsch und Orange. 

 

Nimmervoll · Zweigelt Rosé · Wagram (AT) 

0,75L 25,00€ 

Kecke Beerenfrucht mit einem Hauch Pikanz macht Freude auf mehr. 
Ein ungestümer, frech-fruchtiger Wein. 

 

 

 

 



Flaschenweine Rot 
SPÄTBURGUNDER 
Zang · Spätburgunder 2011 BIO · Franken 

0,75L 30,00€ 

Ein wilder, vielleicht nicht sortentypischer Spätburgunder, der durch 
die ideale Reife ein Abbild seines Jahrgangs wiederspiegelt. 

 

TROLLINGER 
Schnaitmann · Trollinger Steinwiege BIO · Württemberg 

0,75L 35,00€ 

Ein wilder, vielleicht nicht sortentypischer Spätburgunder, der durch 
die ideale Reife ein Abbild seines Jahrgangs wiederspiegelt. 

 

 

 

PRIMITIVO 
Vinosia · Primitivo Orus · Apulien (IT) 

0,75L 32,00€ 

Intensives Bouquet von fruchtigen Beerendüften (Kirsche, Pflaume 
und wilder Kräuter). Finessenreiche Eleganz und Balance. Ausbau im 
Barrique. 

 

BARBERA 
Azienda Agricola Corino · Barbera d´Alba · Piemont (IT) 

0,75L 53,00€ 

Ein sehr Fruchtbetonter Wein, der durch seine seidig, aromatische 
Struktur brilliert. 

 

CHIANTI 
Barone Ricasoli · Chianti Classico · Toskana (IT) 

0,75L 43,00€ 

Eröffnet mit frischen Noten nach Kirsche  und Cranberry dazu feine 
würzige Töne. Sehr elegant und saftig. Brombeere und ein hauch 
Zedernholz tragen zur Tiefe des Weines bei. 



 

Cabernet Sauvignon 
McMannis · Cabernet Sauvignon BIO · Kalifornien 

0,75L 33,50€ 

Ein klassischer Cabernet Sauvignon mit Aromen von schwarzen 
Beeren, etwas Paprika und Würze. Charmante rote und schwarze 
Frucht, samtig, feine Fruchtsüße, schmelzig und seidige Textur.  

 

RIOJa 
Bodegas Artadi de Laguardia · Vinas de Gain BIO · Rioja (ES) 

0,75L 59,00€ 

Dieser elegante und konzentrierte Rioja bezaubert durch Aromen 
von reifen roten Früchten, Zedernholz und Vanille. Satte dunkle 
Kirschen und Zwetschgen werden von tollem Holz und Mineralität 
eingerahmt, Schlehe und dunkle Schokolade bildet mit sattem 
Tannin einen tollen Nachhall. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CUVEE 
Studier · Matura · Pfalz 

0,75L 29,00€ 

Cabernet Sauvignon · Merlot · St. Laurent 
Körperreiches und fülliges Rotwein Cuvée voller Eleganz und 
fruchtiger Harmonie welche die Charakteristika der verschiedenen 
Böden auf einzigartige Weise widerspiegelt. 
 

Ca' Marcanda di Gaja · "Promis" IGT · Toskana (IT) 

0,75L 53,00€ 

Merlot · Syrah · Sangiovese 
Üppiges Bukett mit Noten von Gewürzen, dunklen Früchten, Kirsche, 
Brombeere und Harz. Dieser Wein bietet Lebendigkeit und Tiefe am 
Gaumen. Samtige Tannine und sehr langer Abgang. 
 
Allegrini · Ripasso- Palazzo della Torre · Venetien (IT) 

0,75L 33,00€ 

Weich im Geschmack, kompakt, trocken und samtig, nach gekochten 
Früchten mit nachhaltigem Abgang und präsenten, kernigen 
 

 

 

Antinori · Tignanello I.G.T. · Toskana (IT) 

0,75L 190,00€ 

An der Nase verbinden sich die Noten von reifer, roter Frucht mit 
schönen Anklängen an frischen Heidelbeeren und Waldbeeren. 
Delikat und perfekt integriert die Aromen von Vanille, 
Bitterschokolade und etwas Gewürz. Ausgewogen und intensiv mit 
langem, komplexem und anhaltendem Finale. 

 


